LA ACTIVIDAD CIENTIFICA

NOMBRE:

Una suposicion que se establece de forma
provisional como base de una investigacion,

Escribir en notacion cientifica la siguiente
cantidad de intensidad de corriente: 0.0035 A.

Escribir en notacion decimal la siguiente

cantidad de volumen: 2.22 x 10° m°.

Transformar la siguiente cantidad en su
unidad correspondiente del S.I.: 2x 107 Mm.

Un satélite de telecomunicaciones gira a
9800 km/h y un avién supersoénico puede
volar a 600 m/s. ;Que velocidad es mayor?

En el Método Cientifico, la experimentacion,
l6gicamente, es previa a la formulacion de
hipotesis. ;V o F?

Escribir en notacion cientifica la siguiente
cantidad de tiempo: 560000 s.

Escribir en notacion decimal la siguiente
cantidad de longitud: 1.5 x 10° m.

Transformar la siguiente cantidad en su
unidad correspondiente del S.l.: 45000 mL.

Un jugador de baloncesto mide 7.2 pies de
altura y un jugador de balonmano 200 cm.
¢ Cual mide mas? Dato: 1 pie = 0.3048 m.
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LA ACTIVIDAD CIENTIFICA

NOMBRE:

Una suposicion que se establece de forma

cantidad de intensidad de corriente: 0.0035 A.

provisional como base de una investigacion, M po’@gg
se llama.................
Escribir en notacion cientifica la siguiente -3
g 3'c. 10 A

Escribir en notacion decimal la siguiente
cantidad de volumen: 2.22 x 10° m®.
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Transformar la siguiente cantidad en su
unidad correspondiente del S.I.: 2x 10 Mm.
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Un satélite de telecomunicaciones gira a
9800 km/h y un avion supersonico puede
volar a 600 m/s. ;Qué velocidad es mayor?
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En el Método Cientifico, la experimentacion,
Iogicamente, es previa a la formulacion de
hipotesis. ¢V o F?

Método Cientifico

Fases
ES
Experimentacion
YALso

32 Etapa 42 Etapa

Formulacién

e Hipotesis

12 Etapa 22 Etapa

Escribir en notacidon cientifica la siguiente
cantidad de tiempo: 560000 s.

560.0m5 = 56.(0°

Transformar la siguiente cantidad en su
unidad correspondiente del S.l.: 45000 mL.

Escribir en notacion decimal la siguiente | , =
cantidad de longitud: 1.5 x 10° m. 16.00" = 15 0.000 mx
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Un jugador de baloncesto mide 7.2 pies de
altura y un jugador de balonmano 200 cm.
¢, Cual mide mas? Dato: 1 pie = 0.3048 m.
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